

西部水泥打造陕西一流非煤矿山恢复治理样板工程

近日，尧柏集团尧山水泥灰岩矿闭坑恢复治理暨尧山生态园建设项目开工仪式在蒲城县尧山水泥灰岩矿区隆重举行。出席本次开工仪式的有陕西省环境保护执法局孟卫萍副局长、渭南市国土资源局杨建仓副局长及蒲城县委常委、蒲城县人民政府陈飞副县长等各级领导。中国西部水泥董事局主席、尧柏集团董事长张继民，集团总裁马维平等领导参加本次开工仪式。

张主席在致辞中表示：尧柏集团近年来以高度的社会责任感积极践行习总书记提出的“绿水青山就是金山银山”科学论断，按照国家“五位一体”战略部署总要求，力求打造一流的非煤矿山恢复治理样板工程，力争到2020年底实现全集团自有的十七个灰岩矿山达到全国绿色矿山标准先进水平。该项目还将配合当地文化旅游资源，打造大型文化生态园，帮助当地群众脱贫致富，营造区域创业和就业的良好氛围，走旅游业、服务业协调可持续发展之路，实现社会效益最大化。同时，尧柏集团将以此次生态园建设为起点，坚持打造绿色生态水泥企业，以建设绿色矿山、生态矿山、美丽矿山为己任，以生态绿色循环发展为担当，在资源开发和环境保护的道路上稳健前行，实现集团的可持续健康发展。



开工仪式上，得知消息的陕西省人民政府张道宏副省长特意发来贺信，张道宏副省长指出：党的十八大将生态文明建设纳入总体战略布局，着力推进“绿色、循环、低碳”发展，特别是学习习近平总书记强调的“绿水青山就是金山银山”成为我们做好资源开发和环境保护的根本遵循。建设中要坚持“在保护中开发、在开发中保护”，在加快推进矿产资源开发的同时，保护好我们赖以生存的美好家园。尧山水泥灰岩矿闭坑恢复治理项目尧柏集团积极履行社会责任、打造绿色矿山工程的具体行动，当地各级政府要帮助支持企业以高标准、高效率将该项目规划好、建设好、管理好，尽早恢复绿水青山、造福一方百姓，为全省乃至全国水泥行业非煤矿山恢复治理打造样板工程积累宝贵经验。

尧山水泥灰岩矿闭坑恢复治理暨尧山生态园建设项目圆满开工，是西部水泥积极贯彻落实省、市、县各级政府生态文明建设工作的具体行动，更是体现人与自然和谐相融发展、造福子孙后代的一件大事。相信在省、市、县各级领导和社会各界人士的大力支持和帮助下，西部水泥将严格按照“创一流品质，建百年工程”的标准精心组织、科学施工，确保工程早日竣工，使区域群众早日受益，达到最佳的生态恢复效果，发挥其应有的社会效益。西部水泥也将以“创新、协调、绿色、开放、共享”为发展理念，努力打造绿色生态家园，为陕西生态文明建设工作添砖加瓦，为构建和谐社会做出应有的贡献，共同谱写绿色发展新篇章！

